

献爱心

6名学生拿出一部分奖学金和凉山州学生共迎2022



学生们互赠明信片。

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 王伟 通讯员 张玉菲 孙霞)互赠明信片、参观城市展览馆、逛南塘老街品尝美食,2021年最后一天,宁波职教中心几名优秀学子陪同凉山州学生,一起迎接2022年的到来。

有意义的是,6名2021年获国家奖学金的宁波职教学子,拿出自己奖学金的一部分,和学校一起组织了这次共度元旦佳节活动。

为什么会想到拿出奖学金的一部分来做这件事情,国家奖学金获得者、19电商中高职班的李雪晴说,她来自重庆,跟大家一样都是一位“新”宁波人,宁波给她留下了许多美好的回忆,她所就

读的学校也让她收获了知识与友谊。今年,她在老师的帮助下通过自己的努力,获得中职生国家奖学金,便想着拿出奖学金的一部分做一些温暖且有意义的事情。因为学校里来了凉山州学生,他们几位奖学金获得者便和学校政教处、团委一起组织了这次活动。

站在2021年末,迎接新一年的到来,凉山州学生、21电子商务专业的海来五支木说,来到宁波已经115天,感觉到外面的世界很大,很精彩。“今天参观完宁波市城市展览馆,了解了宁波悠久的历史,在南塘老街吃了油赞子、年糕,更加喜欢这个城市。宁波现在就是我的第二故乡。”

爱心义卖 让这个冬天不太冷



各班学生制作了柚子茶等美食。

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 陈嫣然 通讯员 应群萍)在高新区实验幼儿园明辰园区园本课程开展的过程中,涌现了许多精美作品,彩泥水果拼盘、自制水果干、自制中国结,还有孩子们自己种的蔬菜、自己养的土鸡。

看着如此丰富的作品,老师和孩子们商量后,决定开展义卖活动,此次活动也得到家长们的支持。

2022年1月1日一大早,在明辰紫月小区广场,义卖活动开始了。孩子们现场摇身一变,成了带货主播,有的孩子一看光顾的是爷爷奶奶,就干脆操起宁波

话“阿娘,买一样起”,逗得几位奶奶呵呵笑。各班学生还制作烤菜年糕、汤圆、柚子茶等美食,家委会会长朱成睿爸爸说:“真没想到,开卖才20分钟,我们的商品就卖出一大半。”

“孩子们既体验到义卖的乐趣,又奉献爱心,更加懂得‘爱’的意义和价值。”一名家委会成员说。经过家委会清点,这次义卖活动共筹得善款5101.50元,在去年2800元的基础上翻了倍。幼儿园将协同家委会将此次义卖所得用于购买物资,并连同募集的衣物书籍等物资一并捐赠给黔东南九挂村幼儿园,把“爱”献给需要的孩子们。

2021年的岁末,许多学校通过各式各样的活动,让学生们迎接2022年美好的未来。

有的学生拿出部分奖学金,陪同凉山州学生一起迎接2022年;有的学生通过义卖,将善款捐赠给黔东南的幼儿园;还有的学生通过画糖画,了解传统文化……

“孩子们既体验到乐趣,又奉献爱心,更加懂得‘爱’的意义和价值。”一位父亲说。



孩子品尝糖画。

传统文化

包饺子、画糖画……迎新活动又香又甜

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 陈嫣然 通讯员 柴豆豆 徐荣 胡佳宁 殷海蓉)2022年1月1日,李惠利丹凤园洋溢着节日的喜悦,庆祝元旦的到来。

“冬季冷,饺子暖,尖尖两头心相连”,食堂的阿婆正在教小朋友如何包饺子,小朋友们跃跃欲试,只见他们捧着饺子皮,盛一勺馅放在皮中间,两只小手捏一捏,一只白白胖胖的饺子就跃然掌上。之后,小朋友们会把饺子带回家,和家人一起品尝温暖和幸福。

饺子是我国的传统美食,寓意团员和吉祥,通过开展元旦包饺子的活动,让幼儿了解中国传统文化和节日,并且包饺子能锻炼幼儿的生活能力和动手能力。

为了让小朋友们感受传统文化所蕴含的精粹,2022年1月1日,“糖画”走进了钟公庙实验幼儿园欢乐园区。在老师的带领下,孩子们领略“画糖”的趣味。当甜甜的糖汁从笔端流出、当金色的阳光透过那剔透的糖丝儿、当它们在稚嫩的小手变成千姿百态、当非物质文化遗产——糖画,碰上欢乐园的孩子们,一切,就是那么刚刚好。

共迎2022一起向未来

义卖献爱心、体验传统文化、运动健身……

健康运动

校长带头 学生开启冬季跑

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 马亭亭 通讯员 郑时玲)2021年12月31日,江北区中心小学举行“喜迎冬奥,强国有我”迎新年万米长跑启动仪式。仪式中,该校校长王定波向学生代表丁世博传递“奥运火炬”。五、六年级的同学们进行火炬传递,点亮心中的运动热情。

同学们在校长的带领下进行万米长跑,与此同时,操场上的同学们排成了“2022”字样,用独特的方式迎接新年的到来。学校此举意在让更多学生加入到冬季跑步中来,养成运动的良好习惯。



校长王定波带领学生跑步。本版图片均由通讯员供图